

ŠOLSKI UTRINKI

šolski časopis OŠ Cirkulane-Zavrč

letnik I, številka 1, naklada 450 izvodov, julij 2014

Spoštovani bralci!

Pred nami je glasilo učencev OŠ Cirkulane-Zavrč. Vanj smo ujeli utrinke iz življenja in dela naše šole in vrtca v šolskem letu 2013/2014, ki je bilo bogato, pestro in zanimivo.

Letošnje leto je tako hitro minilo, da se mi zdi, kot da ga je prežgodaj konec. Veliko lepega se je zgodilo pri šolskem delu in pri drugih dejavnostih v tem času, zato bi bilo škoda, če bi utonili v pozabo.

Za nekatere je bilo to šolsko leto prav posebno. Vseskozi vas je vodila vedoželjnost in neka skrita potreba po iskanju in znanju. Prav je tako. Le duhovne vrednote in znanje imajo vsebino in smisel v življenju.

Ob tej priložnosti ni mogoče zaobiti vaših pomembnih dosežkov v letošnjem letu. Zvrstilo se je veliko tekmovanj na šolah in tudi izven. Pokazali ste dobre rezultate, ki so plod strokovnega dela naših učiteljev in skupnega dela vseh strokovnih delavcev. S svojimi uspehi na različnih področjih ste v preteklosti že izkazovali naklonjenost in pripadnost svoji šoli. Največkrat ste bili dobri ali velikokrat celo odlični; tako po znanju, kakor tudi po uspehu.

Pomembna zahvala gre našim vzgojiteljicam, učiteljem in drugim strokovnim delavcem, ki ste pomagali našim otrokom na poti do novih znanj. Brez Vas ne bi bilo ne dobre šole, ne dobrega vrtca. Na to smo ponosni vsi: učenci, starši in delavci šole. Šola ni samo učenje; je tudi zbir dejanj, poskusov in načinov dela in odkrivanja kreativnosti. Želim, da bi bili naši šoli in vrtca napolnjeni s srečo in zadovoljstvom naših otrok. Zavedamo se, da bodo vsi napor, ki jih vlagamo, bogato poplačani.

Naj vam sonce deli srečo in počitniško brezskrbnost.

Vročega malega srpana 2014

Vaša ravnateljica Suzana Petek

Himna OŠ Cirkulane-Zavrč

Naša dobra, stara šola,
naša šola, brez skrbi.
To je šola brez nereda,
vsakemu se lepa zdi.

Ref.: Našo dobro, staro šolo,
gradijo mnoge nam vezi.
Te vezi se tkejo dan na dan,
ko postanemo prijatelji.

Iz okna veselje gleda,
iz učilnic se sliši smeh.
prijateljstvo je beseda,
ki povezuje nas spet in spet.

Ref.: Našo dobro, staro šolo,
gradijo mnoge nam vezi.
Te vezi se tkejo dan na dan,
ko postanemo prijatelji.

Prijatelju vse zaupaš. Lahko jih imaš sto, a samo eden je pravi. Zaupaš mu največje skrivnosti, on pa bo poskrbel, da jih nihče ne bo nikoli izvedel.
Dani, 8.b

Prijatelj je moj zaklad. Z njim bom daleč oddivjala. Je moj pogum in moja šola.
Minea, 6.b

Pravi prijatelji so angeli. Vidijo te v dušo in srce, te razumejo in nikoli ne obsojajo. Zato, prijateljstvo je najlepši dar, ne pozabi ga nikar.

Prijatelj je nekdo, ki pozna pesem tvojega srca in ti jo lahko zapoje, ko pozabiš njeno besedilo...

Pravi prijatelji so angeli. Vidijo te v dušo in srce, te razumejo in nikoli ne obsojajo. Zato, prijateljstvo je najlepši dar, ne pozabi ga nikar.



Prijateljstvo se prijateljev dotika od mezinčka na nogi do besede z jezika. Zato boža in brani in nikoli ne pika. S prsti počese lase nežneje od

Prijatelj je moja desna roka.

Ena, 8.b

Prijatelj mi vedno stoji ob strani in mi pomaga, ko sem v stiski.
Žan, 7. b

Prijateljstvo pomeni, da smo prijazni drug do drugega. Si pomagamo med seboj, si delimo igrače in se družimo. Posojamo stvari, in jih delimo. Ko nam je hudo, se objamemo. Prijatelj mi pomaga, ko kaj ne vem ali ga potrebujem.

Učenci OPB

... z ravnateljico, gospo Suzano Petek

1. *Kako je prišlo do tega, da ste postali ravnateljica ?*

Ko je gospa Kristina Artenjak odšla v pokoj, sem se odločila prevzeti njeno mesto .

2. *Kako to vpliva na vašo družino?*

Moram priznati, da opažam razlike v naših odnosih. Kar veliko časa porabim za urejevanje šolskih zadev, zato porabim malo časa z svojo družino. A ko si vzamem čas, poskrbim, da je ta čas z družino dobro izkoriščen.

3. *Ste za ta »poklic« morali opraviti poseben tečaj oz. šolanje?*

Da, na tečaj hodim v Kranj.

4. *Nam zaupate kakšno izkušnjo iz šolskih klopi?*

Hmm, (haha) obstaja resnično zanimiva ter smešna zgodba. No, takole je bilo. V ponedeljek imam pouk v Cirkulanah, šesto uro. In se mi je pripetilo, da sem pogledala na uro in spregledala kazalec na uri . In potem sem prišla v prazen razred. Hotela sem se že razburiti, a sem ugotovila, da sem bila jaz tista, ki je k uri zamudila celo eno šolsko uro. (hahaha)

5. *Kaj menite o šolskih uniformah?* Nisem za to. Učenec je unikat, zato naj tako tudi ostane.

6. *Imate kakšen vzdevek?* Ne, nimam ga.

7. *Se ukvarjate s kakšnim športom?* Pred letom sem se z aerobiko.

8. *Koliko časa ste na šoli delali kot učiteljica?* V Podlehniku 7 let, pri nas pa 12 let.

9. *Vam je všeč delo ravnateljice? Zakaj?* Zelo. Da se lahko posvetim vsem učencem.

10. *Ste kdaj dobili kakšen "cvek"?* Da, prvega v sedmem razredu.

11. *Ste si želeli postati učiteljica ali kaj drugo?* Vedno sem si želela postati učiteljica.

12. *Katera je vaša najljubša jed? Ste sladkosnedei?* Pica. Zelo sem sladkosneda.

13. *Kaj najraje delate v prostem času?* Posvečam se svoji družini.

14. *Radi kuhate? Kaj?* Da. Karkoli si zaželi člani družine.

15. *Kateri je bil vaš najljubši predmet v šoli?* Geografija in kemija.

16. *Kaj vas spravi v dobro in kaj v slabo voljo?* V dobro vsak uspeh mojih otrok in vseh učencev naše šole. V slabo pa to, da učenci ne izpolnjujejo svojih obveznosti.

19. *Katera knjiga vam je najljubša?* Bela Masajka, Puščavska roža.

20. *Kateri letni čas vam najbolj ustreza?* Pomlad, ker se vse prebuja.

Samanta Škrinjar in Lara Bogataj, 9. b

Hvala za vaš čas in nasvidenje !

Kaja Slapničar in Lea Finžgar, 4. a

Pomladni utrinki iz vrtca Zavrč

V pomladnih dneh smo spoznavali naravno okolje z vsemi čutili. S sprehodi po travniku smo opazovali cvetlice, pihali regratove lučke, poslušali petje ptic, občudovali brstenje dreves. V tem času, tako kot vsako leto, se veliko igramo v peskovniku. S tovornjaki, kamioni, traktorji, lopaticami smo preizkušali možnosti ustvarjanja in igre.

Najstarejši otroci so se v mesecu maju udeležili dveh tekmovanj v teku. Najprej v Cirkulanah. Naši sovrstniki vrtca iz Cirkulan so nas povabili k skupnemu druženju. Ogledali smo si njihove igralnice, koticke, se skupaj igrali, nato pa so se pomerili v tekanju. Najprej deklice, nato dečki.



Najbolj se je izkazal Nik Vesenjak, saj je prislužil 2. mesto oz. srebrno priznanje.

Odzvali smo se tudi vabilu ptujskega vrtca in se udeležili Mednarodnega krosa na Ptuju. Tako so se razgibali in pomerili skupaj z otroki iz vrtcev bivše ptujske občine in iz Hrvaške.

Ob zaključku šolskega leta smo pripravili krajši program. Najprej so se predstavili otroci mlajše skupine. »Prisrčne drobne miške z lizikami« so zapele pesmico. Temu je sledil živahen plesni pozdrav »Mi gremo na delo« otrok starejše skupine. Predstavili smo tudi dramatizacijo Pod medvedovim dežnikom in se s tradicionalnim plesom minimaturantov poslovili od otrok, ki odhajajo v šolo. Ob koncu smo se vsi skupaj popeljali s pomočjo DVD-ja oz. skupka fotografij in videoposnetkov skozi utrinke in dejavnosti, ki so potekale v tem letu v vrtcu. In tako prihajamo poletju in novim dogodivščinam naproti ...

Vita in Jan Bezjak iz Korenjaka sta s svojim pripovedovanjem o domačih doživetjih pritegnila našo pozornost in tako smo organizirali obisk in ogled kmetije družine Belšak Bezjak. Skupaj s starši smo se odpravili k njim kar peš in tako skupaj podoživeli jesensko naravno idilo. Na obisku smo imeli možnost pobožati mladega telička, konjička, vstopiti v svinjak, nagnati kokoške, račke in goske, prisluhniti papigam in številnim drugim pticam ter seveda največje doživetje je bilo jahanje malega ponija. Zahvala gre seveda družini Belšak Bezjak, saj so nas ob tem obisku pogostili s pečeno domačo koruzo, pečenimi kostanji in domačimi pekovskimi specialitetami. Narava je ena tistih vrednot, ki ima že sama po sebi privlačno moč. Z njeno pomočjo smo se notranje obogatili, saj so doživetja, ki so nam bila ponujena pritegnila vsa naša čutila in pozornost ...

Alenka Rižnar

NEKAJ ISKRIC IZ VRTCA CIRKULANE ...

Z novim šolskim letom smo v vrtec sprejeli nekaj novincev in s polnim zagonom pričeli z ustvarjanjem. Da je temu res tako, ste se lahko prepričali že ob samem vstopu v vrtec. Naši hodniki, omarice in igralnice so prikazovali pisano jesen in otroško ustvarjalnost. Tako so otroci ponovno zavihali rokave ter pričeli z raziskovanjem in izdelovanjem. Naše vsakodnevne dejavnosti v vrtcu so bile vedno razgibane, zanimive in prijetne. Do sedaj smo se naučili že nekaj novih pesmic, deklamacij, se urili v izdelovanju iz naravnega materiala, preizkusili in se rokovali s poljskimi izdelki, se redno gibali v naravi (gozd, travnik, sadovnjak), poskrbeli za jesensko dekoracijo vrtca, spoznavali živali in njihova prebivališča, se rokovali z različnimi vrstmi likovnega ustvarjanja (lepljenka, trganka, čopič, odtiskovanje, itd.), se preizkusili v plesnem ustvarjanju, obnovili pravila vrtca in kar je najpomembnejše, spoznali da si med seboj moramo pomagati in sodelovati. Prav tako nas je v tem šolskem letu že obiskala teta Helena (Zobna ambulanta Ptuj), ki je tudi letos poskrbela za naše zdrave zobke. Seveda smo ji obljubili, da bomo za pravilno higieno zobkov poskrbeli tudi doma. Na obisku smo gostili tudi gospoda policista Robija Ovčarja, ki se je skupaj z nami sprehodil skozi Cirkulane. Tako so otroci najstarejše skupine ponovili pravilno hojo po cesti, prečkanje prehoda za pešce in osvežili pomen prometnih znakov v naši okolici.

Meseca oktobra so otroci praznovali »Teden otroka« s tematiko »Kako je biti otrok v današnji družbi?«. Tako so se v našem vrtcu in okolišu zvrstile številne dejavnosti, katerih se otroci vrtca radi udeležimo. V samem začetku tedna smo spoznavali ljudske plese, glasbila, pesmi in igre, ki so se jih nekoč igrali naši dedki in babice. Se seznanili s tujim jezikom (angleščina) in ponosno lahko povemo, da smo nekaj angleških besed že osvojili. Nadaljevali smo z obiskom knjižničarke v našem vrtcu ter se seznanili s pravilnim in lepim vedenjem o knjigi. In ker so v našem vrtcu nekatere knjige že zelo poškodovane, smo se odločili, da si uredimo popravljalnico knjig in poskrbimo za lepšo obnovo naših knjig. Kmalu za tem je sledila jesenska delavnica s starši in kostanjev piknik na našem dvorišču. Priznati moramo, da smo se tudi tokrat odlično izkazali, saj so bile končane umetnine prava paša za oči. Ob vsem ustvarjanju, pogovoru in smehu, pa smo si seveda morali privoščiti še malce razgibanega duha na našem dvorišču. Medtem, ko smo otroci pridno tekali in se igrali na otroških igralih, so se tudi letos naši očetje odlično izkazali ob peki kostanjev.

Letos smo v našem vrtcu prvič izvedli tudi »Dan odprtih vrat« za vse tiste otroke, ki niso vključeni v naš vrtec. Tako so imeli, otroci in njihovi starši, možnost se seznaniti s potekom dela v vrtcu, spoznati vzgojiteljice in otroke, si ogledati delo v posameznih oddelčnih skupinah ter ustvarjati v avli vrtca. Tudi letos smo pričakali prihod Dedka Mraza, še prej pa si ogledali lutkovno predstavo z naslovom »Prigode snežka Snežaka« in sodelovali na koncertu osnovne šole in vrtca.



Ob praznovanju kulturnega praznika smo velik poudarek namenili govoru in knjigi. Tako so otroci imeli možnost pokukati v vrteško knjižnico, se poučiti o pravilnem vedenju v knjižnici, rokovati s knjigami, si narediti knjižna kazala, se seznaniti s pomenom »izposoja« knjige, predvsem pa prisluhniti pripovedovanju pravljic naših prijateljev. In ker v našem vrtcu, skozi vse šolsko leto, izvajamo projekt domačega branja, katerega namen je predvsem druženje s starši ob dobri knjigi, smo takšne dejavnosti z veseljem vključili med naš vsakdan.

Prav tako smo meseca februarja v našem vrtcu gostili gospoda Marka Juhanta, specialnega pedagoga za motnje vedenja in osebnosti, ki nam je pripravil zelo prijetno, poučno, predvsem pa sproščeno in nasmejeno predavanje za starše. In če se otroci še kako dobro zavedajo svojih pravic, je gospod Juhant tokrat malce »prebudil« naše starše, vzgojitelje in babice. V vsem tistem hitrem tempu današnjega življenja, je marsikdo »pozabil« na otrokove dolžnosti. Vsi se zelo dobro zavedamo, da moramo otrokove pravice spoštovati in upoštevati, a vendarle se moramo soočiti tudi z dejstvom, da je za dobro vseh nas pomembno upoštevati tudi otrokove dolžnosti.

Ples in petje je tisto, kar imajo otroci najraje. In ker je otroška radovednost brezmejna, smo večkrat pokukali med naše folkloriste in si ogledali, kaj pravzaprav počnejo in kako poteka dejavnost folklorne v našem vrtcu. Večkrat so se nam predstavili s kakšno, nam nepoznano pesmico, velikokrat pa smo se tudi sami vključili med njihovo dejavnost in zabava je bila popolna. Aprila smo nadaljevali projekt »Pasavček« in se preizkusili v vožnji z avtomobilčki. Dan je bil zelo vznemirljiv, radoveden, predvsem pa zabaven in poučen. Prav tako smo imeli možnost ogleda otroške mednarodne varnostne olimpijade, ki je potekala na igrišču pred samim vrtcem. Tako smo pridno navijali za kolesarje, a nam najbolj zanimivi so bili ravno policisti in njihovi velikanski konji.



Torej, dragi prijatelji ... Naših dejavnosti je bilo veliko, mar ne? In ..., ali še vedno menite, da je vrtec res samo »igra v peskovniku«? Mi se zelo dobro zavedamo, da temu ni tako. Vsaka dejavnost, vsak dopoldan in navsezadnje vsak »težek« ponedeljek je tisto kar nas združuje. Veselimo se vsakega dne posebej, radovedno rastemo skupaj in se s ponosom zavedamo, da delamo dobro. Pa naj bo »muhast« ponedeljek, deževna sreda ali navsezadnje »igralni« petek.

Besedilo in foto: Kolektiv vrtca Cirkulane

Medobčinsko in področno tekmovanje v atletiki



V sredo, 21. maja je na atletskem stadionu na Ptujju potekalo medobčinsko prvenstvo osnovnih šol Spodnjega Podravja v atletiki. Izmed šestnajstih šol se je tekmovanja z 28 tekmovalci udeležila tudi naša šola. Učenci so se dobro odrezali in dosegli nekaj vidnih rezultatov, dvema pa je uspelo dobiti tudi medalje.

Nika Fijan je postala medobčinska prvakinja v šprintu (60m) pri

mlajših deklicah, Blaž Belšak pa je osvojil 3. mesto pri starejših dečkih, prav tako v šprintu. Zelo dobro so se izkazali tudi Viktorija Zadravec – 6. mesto na 60 m, Manuela Rihtarič – 7. mesto na 600m, Jure Zavec – 7. mesto na 300m.

Na področnem tekmovanju, ki je bilo prav tako organizirano na Ptujju 29. maja, sta nas zastopala Nika Fijan in Blaž Belšak. **Nika se je z odličnim tekom uvrstila v finale, kjer je dosegla drugo mesto.** Žal zaradi močnega vetra v prsi ni dosegla časa iz medobčinskega tekmovanja, zato se ni uvrstila na državno prvenstvo v Kopru, kljub temu pa je s svojim uspehom dokazala, da ni samo dobra nogometašica, ampak je univerzalna športnica. Bravo Nika!

Odlično je kazalo tudi Blažu Belšaku, ki se je prav tako uvrstil v finale teka na 60m, kjer je bil eden glavnih favoritov za zmago. Prevelika želja je botrovala dvema prehitrima štartoma in diskvalifikaciji v finalu. Kljub temu smo tudi z Blaževim nastopom lahko zelo zadovoljni in z veseljem pričakujemo prihodnjo sezono šolskih športnih tekmovanj.



Mitja Vidovič, Maja Tašner

Viktorija Zadavec državna prvakinja v judu

V četrtek, 5. junija 2014, se je v športnem parku Bonifika v Kopru odvijal Festival športa mladih. Prireditev je obeležila zaključek šolskih športnih tekmovanj, hkrati pa je potekalo finalno državno tekmovanje osnovnošolcev v atletiki in judu. Poleg velikega števila tekmovalcev si je prireditev ogledalo preko tisoč osnovnošolcev, ki so ob bogatem animacijskem programu imeli kaj videti in početi. Lahko so se spoznali in preizkusili v različnih športnih panogah, preizkusili svoje spretnosti in sposobnosti, predvsem pa se zabavali.

Medtem so se na atletskem stadionu potili najboljši atleti, v športni dvorani OŠ Koper pa najboljši judoisti. Med njimi tudi učenka OŠ Cirkulane-Zavrč, Viktorija Zadavec, ki se je na prvenstvo uvrstila kot področna prvakinja (Maribor, 31. 5. 2014). Ker je Viktorija učenka 7. a razreda, se je državnega prvenstva udeležila prvič. V kategoriji do 52 kg je z dvema suverenima zmagama na ippon (10 točk) postala **državna prvakinja!**



Bravo Vika!

Tako imamo po državnih naslovih Veronike in Doroteje Domjan v atletiki leta 2011 na OŠ Cirkulane-Zavrč spet državno prvakinjo, kar je vsekakor zelo velik uspeh in zelo dobra promocija šole kraja. Iskrene čestitke Viktoriji in veliko in uspeha ter truda še naprej!



MEDNARODNI TURNIR V NOGOMETU ZA DEKLICE V LEPOGLAVI

V **Lepoglavi na sosednjem Hrvaškem** so 6. decembra 2013 v okviru mestnega praznika organizirali mednarodni turnir v nogometu za deklice. Turnirja se je udeležilo sedem ekip, štiri iz Hrvaške in tri iz Slovenije, med njimi tudi ekipa OŠ Cirkulane-Zavrč. Naša dekleta zadnje čase zelo napredujejo in si želijo približati uspehom izpred nekaj let, ko je naša šolska ekipa bila ena najboljših v Sloveniji. Tudi na turnirju v Lepoglavi so se zelo izkazale, saj so dosegle tri zmage in le en poraz, kar je zadostovalo za končno 3. mesto. Glede na to, da je bil turnir kar močan in so bile vse ekipe kvalitetne, smo z rezultatom več kot zadovoljni. Ta rezultat je dobra motivacija za naprej, saj so punce večinoma še mlade in bodo del šolske ekipe še nekaj let. Ekipo so sestavljale: Nina Potočnik, Viktorija Vidovič, Nika Fijan, Vanesa Furjan, Monika Liber, Mihaela Kokot, Patricija Letonja, Barbara Letonja, Tia Krajnc in Nina Gorenjak.

REZULTATI:

1. OŠ Lepoglava
2. OŠ Višnjica
3. OŠ Cirkulane-Zavrč
4. OŠ Podlehnik
5. OŠ Bednja
6. OŠ Videm
7. OŠ Kamenica

Mentor: Mitja Vidovič, učitelj športa



Na Švabovo

Na naši šoli v Zavrču so se odločili, da šolo malo uredijo in ji dajo novo podobo. Ker še dela niso povsem končali, smo imeli takoj v začetku novega šolskega leta športni dan. Tako smo se v torek, 3. septembra 2013, odpravili na pohod po haloški planinski poti. Pohod smo pričeli pri šoli. Pot smo nadaljevali mimo vinogradov, kjer je že začelo zoreti grozdje in nato skozi gozd. Ta je začel pridobivati jesensko podobo. Ko smo že bili malo utrujeni, smo se odpočili in pojedli malico iz nahrbtnika. Na Švabovem smo se igrali in uživali ob lepem razgledu. Ker je čas hitro mineval, smo se po eni uri odpravili nazaj proti šoli. Športni dan je bil zame zelo lep, ker sem se po dolgih počitnicah spet srečal s sošolci.

Gorazd Gavez, 5.b



Učenci so si septembra 2013 v okviru športnega dne ogledali v Celju košarkarsko tekmo med Španijo in Gruzijo. pridružil se nam je tudi Lipko, simpatična maskota prvenstva.



Najboljši v atletskem troboju iz 9. razreda.

BILI SMO KOLESARČKI

V petek nismo imeli pouka, ker smo z avtobusom odšli na Ptuj. Bili smo kolesarčki, vsi od prvega do petega razreda in še skupina iz vrtca. Pred mestno občino Ptuj smo počakali, da smo prišli na vrsto. Vozili smo se z avtomobilčki po urejeni progi, kjer smo morali upoštevati prometne znake. Vsaka skupina se je lahko peljala dvakrat. Ko smo vsi končali z vožnjo, smo odšli na avtobusno postajo, kjer smo čakali na avtobus. Nato smo se odpeljali v naš Zavrč pred šolo, kjer so nas že čakali starši. Bil je zelo zanimiv in poučen dan.

Ema Šestanj 4.b



2. UNESCOV TEK MLADIH

V sredo, 14. maja 2014, smo se z učenci obeh lokacij udeležili Unesco teka mladih na Ptuj, ki ga je organizirala Gimnazija Ptuj. Celotno dogajanje je potekalo na in ob mestni tržnici ter po ulicah Ptuja. UNESCO ASP tek mladih:

- stoji na 4 stebrih izobraževanja: naučiti se zdravo živeti, znati zdravo živeti, razvijati svoje potenciale in sodelovati z drugimi;
- sledi milenjskim razvojnim ciljem;
- uresničuje poslanstvo UNESCO ASP mreže: dvigovati kvaliteto izobraževanja, prizadevati si za mir, pravičnost in enake možnosti vseh mladih sveta.

Sodelovanje v projektu in na teku je druženje, sodelovanje, povezovanje in malo tudi tekmovanje ali kot pravi Urban Praprotnik, prof. športne vzgoje: »Pogosto živimo preveč resno in premalo zares. Imejmo se lepo! Naj bo temu zares tako.«

Teka se je udeležilo 20 učencev iz šole ter 4 otroci iz vrtca.

Na teku smo bili zelo uspešni. Učenec 3. razreda, **Lion Kokot**, je osvojil 4. mesto v teku 1. triade pri fantih; učenec 8. razreda, **Blaž Belšak**, je osvojil odlično 3. mesto v teku 3. triade pri fantih; naša bivša učenka, dijakinja Gimnazije Ptuj, **Doroteja Domjan**, je osvojila 1. mesto v teku 3. in 4. letnikov; naš učitelj predmeta Zdrav življenjski slog, **David Hameršak**, je osvojil odlično 2. mesto v teku profesorjev, katerega so se udeležile še tri učiteljice naše šole. Celotna prireditev je bila uspešno izvedena, zato vas ob tej priložnosti vabimo, da se je udeležimo vsi skupaj tudi naslednje leto. Z udeležbo na teku tako spodbujamo vse učence, učitelje in starše k zdravemu načinu življenja.

Zapisala: Romana Gabrovec

POHOD PRIJATELJSTVA 2013



V začetku oktobra 2013 smo se učenci, učitelji, starši, dedki, babice ...v okviru Zdravega življenjskega sloga odpravili iz Borla do OŠ v Zavrču, kjer so učitelji športne vzgoje pripravili zabavne športne igre, posadili pa smo tudi lipo kot simbol prijateljstva in medgeneracijskega druženja.

Pot se je vila med pisanimi vinogradi in gozdovi, po obronkih haloških gričev. Vreme nam je bilo naklonjeno; sonce se je prikazalo izza oblakov; čeprav je noč bila deževna in malo hladnejša, se je naredil zelo prijeten dan. Med potjo je sledila malica iz nahrbtnika, po zadnjem spustu pa smo že zagledali podobo podružnične Marijine cerkvice v Zavrču, ki te omami z lepoto na griču.

Med potjo smo lahko opazovali podobo razkošnega gozda, otroci so bili živahni in razposajeni, med prijetnim klepetom pa se je oko ustavilo tudi na kakšnem gozdnem sadežu; dobri gobarji vedo, kam je treba usmeriti pogled; to je dokazala tudi mama ene izmed naših učenk. In prav je, da kaj takšnega ne izpustimo.



Skratka, dan je bil čudovit in za vsakga se je nekaj našlo. Na ta način smo pokazali na številne vrednote, ki jih spodbuja in krepi naša šola: razumevanje, prijateljstvo, pomoč, sodelovanje ... Na koncu se človek zave, da bi večkrat potreboval kaj podobnega; prijetna srečanja, sproščeno komunikacijo, igro in smeh, stik z naravo. Še posebej v času, ki postaja vedno bolj stresen. Pozdravljamo takšne ideje in si želimo še več podobnega druženja.



Irena Vesenjak

Zimski športni dan

V petek, 31. januarja 2014, so učenci od 7. do 9. razreda imeli zimski športni dan. Izbirali so lahko med tremi aktivnostmi: smučanjem, zimskim planinskim pohodom in drsanjem. Drsalci so se odpravili v Ledno dvorano Tabor v Mariboru. Kljub temu, da je večina učencev prvič stala na drsalkah, jim je šlo zelo dobro od nog in že po nekaj uvodnih minutah previdnega drsanja so švigali naokoli, kot da drsajo že od malega. Tisti bolj razigrani so se lovili, poizkušali razne spretnosti na ledu, nekateri pa so le uživali ob glasbi in se z roko v roki prepustili ledeni idili. Ko jim je postalo hladno, so se okrepčali s toplim čajem. Vsem pa je čas prehitro minil in bi radi ostali še dlje, a čakal nas je že avtobus proti domu. Z željo, da drugo leto drsanje ponovimo, smo se odpravili domov.



Smučarji in pohodniki so že tradicionalno odšli na Pohorje, na smučišče Trije Kralji. Vremenske razmere jim letos niso bile najbolj naklonjene, prav tako ne snežne razmere. A kljub temu so uživali v smučarskih zavojih, obnovili so svoje smučarsko znanje, predvsem pa se dodobra razmigali.

Učenci 6. razreda, so 28. marca prav tako odšli na drsanje, saj jim je zaradi vremenske ujme letos odpadla zimška šola v naravi, kjer so prvotno načrtovali izvedbo zimskega športnega dne. Tudi oni so neizmerno uživali v drsanju, od tam so tudi fotografije.

Športni pedagogi OŠ Cirkulane-Zavrč



Jurka Burka vesela je čarovnica, leta vsepovsod, pomete vse slabo, vedno vesela je povesod.

Pametna in brihtna je, vedno te kaj nauči, pride na pomoč, če komu kaj zalomi se.

Peter Kelc, 6. A



Že na začetku šolskega leta smo v okviru bralne značke začeli brati zbirko knjig Jurka Burka in mlade brihte. Prijavili smo se tudi na literarni in likovni natečaj z naslovom **V ČAROBNI SVET PO SLEDEH JURKE BURKE** in osvojili kar vsa tri mesta. Lion Kokot iz 3. b in Ela Obran iz 1. a sta za svojo Jurko Burko osvojila 2. in 3. mesto, Minea Gabrovec iz 6. b pa je za prikupno zgodbico o Jurki Burki osvojila 1. mesto. Prav tako nas je Jurka Burka ob zaključku bralne značke obiskala na šoli in nam popestrila dan s svojimi vragolijami. Manjkala ni niti simpatična pisateljica Jasna Markuš.



DAN KULTURE NA NAŠI ŠOLI je potekal v znamenju Prešernovih in drugih znanih pesmi slovenskih pesnikov.

*O Vrba! srečna, draga vas
domača,
kjer hiša mojega stoji očeta;
de b' uka žeja me iz tvojga
svéta
speljala ne bila, goljfiva kača!*

»Ljubezen in književnost gresta od pamtiveka z roko v roki« so vedeli povedati že stari ljudje in ta rek velja še danes.

OBISKALI SMO AZIL

Obiskali smo azil. Zjutraj smo se zbrali 4. in 5. razred pred šolo. Po nas je prišel avtobus in nas popeljal proti Mariboru, kjer se nahaja azil za male živali. Ko smo prispeli nas je že čakala veterinarica Petra. Pogovarjali smo se o mačkah in psih potem, potem smo šli pogledat prostor s kletkami, kjer se nahajajo živali. Pogledat smo si šli tudi poseben prostor z mačkami. Ko smo si ga vsi ogledali smo malicali. Malo smo se še pogovarjali. Privoščili smo si tudi sladoled. Posedli smo se na avtobus in se odpeljali nazaj proti Zavrču.

Ta izlet mi je bil zelo lep.

Larisa Erjavec 4.b

Pekli smo kruhke

V sredo, 23. 10. 2013, smo učenci 5. b razreda imeli naravoslovni dan. Ta dan smo pekli majhne domače bombetke. Pri peki nam je pomagala učiteljčina sestra Melita. Najprej smo si učenci pomokali del mize in dobili kos testa. Testo smo oblikovali in odložili na pekač. Vsak je naredil dva ali tri bombetke. Ko so bili kruhki dovolj vzhajani, smo jih premazali z razžvrkljanim jajcem. Na to smo jih potresli s sezamom ali z bučnimi semeni. Jaz in sošolka Maja sva pomagali pri peki. Kruhke sva pekli približno trideset minut. Ko so bili pečeni in malo ohlajeni, smo jih v razredu poskusili in ugotovili, da so zelo dobri. Njam, njam. Še danes se spominjam njihovega okusa.

PA POSKUSITE DOMA TUDI VI SPEČTI TAKŠNE OKUSNE BOMBETKE.

Lea Kelc Vnuk, 5. B



PRVO LETO V ŠOLI

Bil je mesec september 2013. Prvič je pogumno sedlo v šolske klopi 24 prvošolčkov v Cirkulanah in 11 prvošolčkov v Zavrču. Navihani, radovedni, veseli in igrivi, včasih tudi malo negotovi obrazki, so zrlji v svoji učiteljici. Kar hitro smo se spoznali, zavihali rokave in vzeli v roke šolske potrebščine. Skozi celo šolsko leto je potekalo veliko zanimivih dogodkov. Naučili smo se dosti novega ter aktivno sodelovali pri šolskih projektih, prireditvah in drugih dogodkih. Uspešno smo izvedli vse dneve dejavnosti. Naučili smo se računati, spoznali abecedo, poslušali in pripovedovali pravljice ter spoznavali lepote narave. GUMpi nas je naučil veliko novih pesmic, Z LUMpijem smo uživali ob ustvarjanju risbic, še prav posebej pa smo bili veseli ŠPORTIJA, kjer smo lahko dodobra razgibali svoje telo. Zelo ponosni smo na svoje velike prijatelje iz 9. a in 9.b.



Projekt Pasavček, 1. a



Prvošolci v Zavrču s svojimi velikimi prijatelji iz 9.b

Prvošolčke so v šolske klopi pospremile učiteljici Marjana Duh in Dragica Vidovič ter vzgojiteljica Silva Meznarič.

TEHNIŠKI DAN KOT UVOD V VESELI DECEMBER

Tehniški dan je bil izveden v sredo, 27. 11. 2013. Učenci od 1. do 7. razreda so oblikovali voščilnice iz različnih materialov. V prvem razredu so izdelovali miniaturne smrečice z bleščicami in videlo se je, da učenci zelo uživajo. Učenci 8. razreda so pripravljali dekoracijo za šolo, 9. pa sceno za božično-novoletni koncert na obeh lokacijah, v Cirkulanah in Zavrču.



Utrinki s pustne pavorke v Cirkulanah in norčavega pustnega torika v Zavrču

Otroška varnostna olimpijada

V četrtek, 17.4.2014 smo se učenci 4.a in 4. b razreda OŠ Cirkulane-Zavrč, udeležili Otroške varnostne olimpijade na Štajerskem, ki se je odvijala na OŠ Cirkulane-Zavrč. Pokazati smo morali znanja iz samozaščite ter prometne in požarne varnosti. Tekmovalo je 20 ekip, z različnih šol. Naša šola je tekmovala s štirimi ekipami. Dosegli smo lepe rezultate in osvojili enajsto mesto. Zmagovalne ekipe so se 5. junija 2014 udeležili finalne prireditve v Mariboru.

Namen tekmovanja je pridobitev praktičnih znanj s področja dela interventnih služb (policija, gasilci, reševalci), kjer otroci pridobijo tovrstna znanja s pomočjo zanimivih in razgibanih iger. Ideja je nastala po vzoru mariborskih osnovnih šol, kjer je Otroška varnostna olimpijada postala že tradicionalno tekmovanje med četrtošolci. Otroci na tak način med igro dobijo uporabno znanje.

Zahvaljujemo se Občini Zavrč, da nam je omogočila, da je naša ekipa bila prepoznavna po enotnih majčkah in pokrivalih.

Mentorici: Sergeja Perkovič in Maja Belić



Na tehniškem dnevu o poklicnem usmerjanju so največjo pozornost pozele živali Srednje živilske šole v Mariboru.

LITERARNA ČAJANKA

»Nekoč, pred davnimi časi, za devetimi gorami in devetimi vodami ...« Vsi, ki smo imeli v življenju srečo, da smo se srečali s pravljicami, poznamo na desetine nadaljevanj zgodb s takim začetkom. V dramatičnih in zabavnih zapletih nastopajo princeske in kraljeviči, kralji in kraljice, hudobne čarovnice in prijazni palčki, govoreče živali in pojoča drevesa, ki bijejo boj med dobrim in zlim, med prijaznimi in hudobnimi, med pravičnimi in krivičnimi ...

Otroška domišljija ne pozna meja.

Naši mladi pisatelji so v času, ko so še bili »vrteški«, živeli v čarodejnem svetu. Verjeli so, da miške in gosonice lahko govorijo. Pridno so pisali zgodbe in zgodbice ter sodelovali v projektu Z domišljijo na potep z založbo Smar team iz Bevk. Njihova mentorica je bila gospa Lidija Tement.

Ponosni smo na vse prispevke, ki so se zaiskrili v glavah naših piscev, zato jim iskreno čestitamo. Na literarni čajanki, ki je potekala v petek, 21.2.2014, so se nam predstavili: **Nina Hercog, Maja Zavec, Daša Dizdarevič, Jan Vidovič, Tian Fajfar, Niko Zamuda, Taja Štumberger, Nina Krajnc, Nina Prašnički, Neja Kelc, Tilen Resman, Teo Črešnik.**

Večer se je zaključil s prijetnim druženjem ob dobrotah in čaju naših gospodinj.

Dragi starši! Srečni ste lahko, če se zmorete med igro s svojim otrokom znova vživeti v njegov ČAROBNI SVET. Če se vam to posreči, lahko ne le bolje razumete svoje otroke, temveč ponovno spoznate nekaj o vas samih, nekaj, kar ste že davno pozabili.

»Življenje je najlepša pravljica,« je bil eden zadnjih stavkov največjega pravljicarja vseh časov Hansa C. Andersena.

Marica Zebec, knjižničarka

V okviru Slovenskega tradicionalnega zajtrka nas je novembra v Zavrčju obiskal čebelar, gospod Pravdič, in nam razložil vse, od A do Ž o čebelah.



DEŽELA »SLADKA LIMONADA«

V deželi Sladka limonada je živel na stotine drobnih bitij, ki so v svoje limonaste hiške zlivala limonin sok. Ko se je sok strdil, so naredili limonasta okna. Vsak danso odšli v Limonasto goro, kjer so našli sladkor, da sladkajo limonado in pokličejo limonino kraljico, da jim iz limonade naredi sladko liziko in jih poboža po puhasti glavici. Tako so srečno živela mala bitja v miru s svojo sladko limonado.

In da vas spomnim: Limonada brez sladkorja je bolj zdrava kot tista s sladkorjem. »Njami, limonada!«

Taja Potočnik, 3. a

BOŽIČNI VEČER

Danes sem spekla piškote in segrela mleko. Vse to sem nastavila pod smreko. Ponoči sem se zbudila in šla pogledat do smreke. Zagledala sem Božička. Povabil me je s seboj in šla sva v njegovo deželo. Odpeljal me je v pravljčni svet. Najprej sva šla v Božičkovo palačo; videla sem palčke, ki so delali igrače in podarili so mi medvedka. Bila sem zelo vesela. Potem sva šla v njegovo kuhinjo; tam je dišalo po piškotih in potici. Malo sem se posladkala. Božiček je rekel, da greva počasi nazaj, še prej pa sva zavila v njegovo pisarno, kjer je bilo na mizi na tisoče pisem. Ura je zazvonila in že sem letela čez belo pokrajino proti domu. Božičku sem zaklicala adijo in že ga ni bilo več.

Lara Vidovič, 4. a

ŽELJE OB NOVEM LETU ...

- želim si, da bi zapadel sneg (Valentina Juhart)
- želim si, da bi znala pisati in tekoče brati (Nela Brlek)
- želim si bleščečo oblekico (Zala Fridauer)
- želim si, da bi za božič snežilo (David Jurgec)
- želim si obiskati botrico (Tamara Emeršič)
- želim si, da bi bila srečna (Taja Štumberger)

Kako je biti otrok v današnji družbi?

(razmišljanje)

Mnogo odraslih se pritožuje nad nami, najstniki, nad našim govorjenjem, obnašanjem, celo načinom oblačenja...

Veliko ljudi se sprašuje, zakaj toliko nasilja, pijače, droge, samomorov... Zakaj bi sploh najstniki uživali alkohol? Zaradi družbe, prijateljev, žalosti,... Ampak potem je tukaj žalostno dejstvo, da si s tem uničujejo življenje. Ampak se tega niti ne zavedajo. To počnejo, da bi bili »kul« v družbi. Vedno bolj smo obsedeni z internetom, telefonom in še kaj bi se našlo. Dneve preprosto preživljamo pred računalnikom, na spletnih straneh, kot je na primer Facebook. Tam se med drugim pogovarjamo s prijatelji in opisujemo svoje

počutje. Čez nekaj let se sploh ne bomo več znali pogovarjati. Velikokrat se zgodi, da smo žrtve kakšnega izsiljevanja. Prav zaradi podobnih razlogov smo na šoli uvedli tako imenovane »velike prijatelje«. Učenci devetega razreda smo dobili prijatelje iz prvega

razreda. Na njih pazimo, jim pomagamo, se z njimi igramo in jim nasploh popestrimo prvo leto v šoli. Ko smo bili mi majhni, še tega ni bilo. Strah nas je bilo »velikih« učencev. Sedaj je vse drugače. Danes biti otrok v naši družbi je lahko. Biti najstnik v naši družbi pa zahteva ogromno poguma, da se odrečeš stvarem, ki ti ne ugajajo. Še nekaj let in bomo vstopili v svet odraslih ali »velikih« ljudi. Za ta vstop nas nihče ne pripravi. Najbolj se pripravljamo sami in sicer tako, da se učimo iz lastnih izkušenj in napak.

Uživajte življenje, saj je samo eno!

Sara Pomberg, 9. a

Moj dom

Moj dom je v Gradiščah. Stanujem v hiši, ki je zelene barve. Ima tudi balkon. Na njem rastejo rože. Ob hiši je garaža. Imamo veliko dnevno sobo, ki je povezana s kuhinjo. V njej so še štiri sobe, v katerih spimo. Hiša je bila zgrajena leta 1969. Hišo smo že obnovili in ji naredili novo fasado.

Teo Črešnik, 3. a

Razmišljanja četrtošolcev o njihovem odnosu do starejših (v okviru letošnje teme Zdrave šole - Medgeneracijski odnosi), 4. a

Starejši ženski sem pomagal nesti vrečke.
Aljaž Bezjak

Moji babici pomagam pospravljati, kuhati in delati. Alen Meznarič

S starimi starši mi je lepo, ko jim pomagam in ko gremo na sprehod. Primož Križanec

Z dedijem sem igral košarko in užival! Alen Resman

Babici sem pomagala nahraniti živali in sem ob tem zelo uživala. Kaja Belšak

Babici sem pomagala nositi koruzo in potem mi je naredila šotor iz koruznice. Karin Purgaj

Vesel sem bil, ko sem se igral z babico in ji pomagal. Leon Plošinjak

Do starejših sem prijazna in jim pomagam. Imam željo, da bi imela dedka in babico.
Kaja Slapničar

Dediju in babici rad pomagam! Marsel Rihtarič

Enkrat sva se z babico igrali človek ne jezi se. Ko sva se igrali, sva se zelo smejali in se imeli zelo lepo. Lea Finžgar

Najbolj mi je bilo všeč, ko smo šli na sprehod. Žan Kokol

Zelo lepo sem se imela, ko mi je babi brala pravljico. Rebeka Štumberger

Želim si, da mi babica ne bi umrla, ker jo pogrešam. Nuša Štumberger

Do starejših ljudi sem prijazna. Ko se je babica igrala z mano, sem bila vesela.
Katarina Golc

Pogovarjala sem se s svojo prababico, ob tem sem se imela zelo lepo. Nosila sem ji hrano. Ko sem bila z njo, sem se počutila srečno. Lara Vidovič

MOJ KRAJ

Živim v Cirkulanah. Do šole imam blizu. V šolo hodim peš. Naša hiša je na gričku. Blizu je nogometno igrišče. Tja grem včasih na tekmo. Navijam za Cirkulane. V Cirkulanah živi tudi moja babica. Velikokrat jo obiščem.

Tjaša Bratušek

Stanujem v Malem Okiču 17. Živim v hiši. V šolo me pripeljeta mama ali oče. Imam zelo daleč do šole. V mojem kraju živi tudi moj sosed Blaž. Pri nas so pašniki in gozdovi. Moj kraj mi je všeč.

Zala Fridauer

Doma sem v Slatini. Naša hiša stoji na visokem hribu. Okrog hiše imamo vinograd in vrt. Imamo lep razgled. Opazujem lahko tudi druge kraje.

Žan Feguš

ŽIVIM V VELIKEM VRHU . PRI HIŠI IMAMO VINOGRAD. BLIZU HIŠE JE HLEV. V NJEM JE VELIKO KOKOŠI. PRI HIŠI IMAMO IGRALA. ZUNAJ JE VRT IN SADOVNJAK. V SADOVNJAKU RASTEJO SADNA DREVESA.

TAMARA EMERŠIČ

Živim v Brezovcu. Pri nas je hrib. Ko je sneg, je cesta ledena. Do šole je daleč. Doma imamo rože, želim si še ograjo. Vesela sem, da je moj kraj čist.

Nela Brlek

Zbrala, uredila in lektorirala: Petra Bratuša, prof. slovenščine in ŠNO

Prispevke posredovali: vzgojitelji obeh vrtcev, učitelji razredne in predmetne stopnje

Računalniško oblikovanje: Petra Bratuša

Tisk: Vejica, Rado Škrjanec s. p.